

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

(5) 聖靈降臨期

上主按祂的慈愛和奧妙發明了救恩，祂親手栽種義人，使他們成為上主國度的子民。上主要與他們同住，使他們生命旺盛，豐收碩果，彰顯主榮（詩九十二12-14）。他們也要因此稱頌至高神的名，日夜傳揚祂奇妙的拯救大能！

耶和華神的工作何其大，祂的心思極其深。祂使高樹矮小，使矮樹高大，使綠樹枯乾，使枯樹發旺。正如祂從各國中憐憫以色列民，使他們如香柏樹枝生長、健壯、發旺，讓周圍田野的樹木（各國）都知道耶和華神的作為。他們被栽種在以色列高處的山上，要成為萬民的蔭蔽之所，耶和華說了這話，就必成就（結十七22-24）。

上主的智慧無法測度。當世人還未察覺之時，祂的國度就如芥菜種一般在暗中生長、發旺、壯大！上主行事奧秘，祂的作為無法限量！祂向相信、倚賴祂救恩的人顯明祂的作為，讓他們明白祂救贖的心意，又建造他們成為屬神的國度！因此，凡投靠神的子民，就如築巢的飛鳥，都在神裏面得享安息（可四26-34）。

上主栽種的義人扎根在基督裏面，使他們藉著聖靈所賜的智慧和能力真認識主，倚靠主得著信心。基督的愛激勵、堅固他們，即使被人論斷時也毫不搖動；因他們行事為人是憑著信心，不是憑著眼見。從此，他們就不再為自己而活，凡事只為復活的主而活（林後五6-17）。